
Πολιτική Ιδιωτικού Απορρήτου TWB ΕΠΕ 

Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδοµένων 

Στην TWB ΕΠΕ έχουµε ως βασική προτεραιότητά µας την προστασία των προσωπικών σας 
δεδοµένων, τα οποία επεξεργαζόµαστε σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία για την 
Προστασία Δεδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα. 

Σας καλούµε να διαβάσετε προσεκτικά την παρούσα πολιτική προστασίας δεδοµένων 
προσωπικού χαρακτήρα, προκειµένου να ενηµερωθείτε επαρκώς αναφορικά µε το είδος των 
δεδοµένων που επεξεργαζόµαστε. 
 
Ο παρών δικτυακός τόπος περιλαµβάνει συνδέσµους (links) προς άλλους δικτυακούς τόπους, 
οι οποίοι βρίσκονται υπό την ευθύνη τρίτων φορέων (φυσικά ή νοµικά πρόσωπα). Σε καµία 
περίπτωση δεν ευθύνεται ο δικτυακός τόπος της TWB ΕΠΕ για τους όρους προστασίας και 
διαχείρισης των προσωπικών δεδοµένων των δικτυακών τόπων τρίτων. Επιπλέον δικτυακοί τόποι 
µπορεί να προστεθούν µελλοντικά, για τους όρους προστασίας και διαχείρισης των 
προσωπικών δεδοµένων των οποίων σε καµία περίπτωση δεν ευθύνεται ο δικτυακός τόπος της 
TWB ΕΠΕ. 
  
Γενικές πληροφορίες και υπεύθυνος επεξεργασίας 
  
Η εταιρεία “TWB ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ”, µε διακριτικό τίτλο TWB ΕΠΕ, που 
εδρεύει στο Μαρούσι, οδός Αγίου Γεωργίου 38, µε ΑΦΜ 800370142 - ΔΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ, είναι 
υπεύθυνη επεξεργασίας για τη συλλογή, αποθήκευση και εν γένει επεξεργασία των προσωπικών 
δεδοµένων των χρηστών του παρόντος διαδικτυακού τόπου, όπως αυτά συλλέγονται και 
αποθηκεύονται µέσω αυτού καθώς και των συνδεδεµένων µε τον διαδικτυακό τόπο σελίδων 
µέσων κοινωνικής δικτύωσης. Η ως άνω εταιρεία στο εξής θα καλείται η «Εταιρεία». 
  
1. Ποια προσωπικά δεδοµένα σας συλλέγουµε και πώς 
 
Συλλέγουµε και επεξεργαζόµαστε τα προσωπικά σας δεδοµένα ως εξής: 
  
§ Πληροφορίες όταν επικοινωνείτε µαζί µας 
Αν επισκεφθείτε τον διαδικτυακό µας τόπο και έχετε µία ερώτηση ή κάποια παρατήρηση, 
µπορείτε να την υποβάλετε στην Εταιρεία µας µε τη συµπλήρωση της διαθέσιµης στον 
διαδικτυακό τόπο φόρµας επικοινωνίας. Θα σας ζητηθεί να δηλώσετε το όνοµα και τη 
διεύθυνση email σας, καθώς και πληροφορίες σχετικά µε το αίτηµά σας / ερώτηµά σας / 
παρατήρησή σας. Θα χρησιµοποιήσουµε αυτές τις πληροφορίες µόνο για να απαντήσουµε σε 
σχέση µε το ερώτηµά σας / παρατήρησή σας. Θα προβούµε σε καταχώριση των αιτηµάτων 
σας, των ερωτήσεών σας / παρατηρήσεών σας και των αντίστοιχων απαντήσεών µας, και 
τυχόν άλλων ενεργειών για τη διαχείριση του αιτήµατός σας / επικοινωνίας. Όλες οι 
πληροφορίες θα διατηρούνται για 6 µήνες µετά από τη διεκπεραίωση της ερώτησης / του 
αιτήµατός σας. 
  
§ Πληροφορίες σχετικά µε την επίσκεψή σας και τη χρήση του ιστότοπου 
Συλλέγουµε ορισµένες πληροφορίες όταν επισκέπτεστε τον διαδικτυακό µας τόπο, όπως τη 
διεύθυνση IP σας, ποιες ιστοσελίδες επισκέπτεστε, την κατηγορία συσκευής, το πρόγραµµα 
περιήγησης και το είδος προγράµµατος περιήγησης ιστού, τα κλικ και τις προβολές. Οι 
πληροφορίες σχετικά µε τη χρήση από εσάς του ιστότοπου και των υπηρεσιών µας δίνει τη 
δυνατότητα να προβούµε σε κατηγοριοποιήσεις, δηλαδή να διαµορφώσουµε οµάδες 
επισκεπτών του ιστότοπου ή πελατών µε ορισµένα κοινά χαρακτηριστικά, όπως ηλικιακή οµάδα, 
φύλο ή περιοχή. Είναι πιθανό να σας προσθέσουµε σε µία από τις κατηγορίες µας. 
Χρησιµοποιούµε τις κατηγορίες για την εξατοµίκευση του ιστότοπου και, παραδείγµατος χάριν, 
για να αλλάξουµε τη σειρά των αποτελεσµάτων αναζήτησης ή του σηµείου προβολής 
ορισµένων προσφορών, ώστε να είναι πιο πιθανό να τις δείτε. Ενδέχεται, επίσης, να 



χρησιµοποιήσουµε τις κατηγορίες για να προβάλλουµε ηλεκτρονικές διαφηµίσεις που θεωρούµε 
ότι είναι σχετικές για εσάς και για να σας αποστείλουµε εµπορικά µηνύµατα. Χρησιµοποιούµε 
αυτά τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα όπως απαιτείται στο πλαίσιο των νοµίµων 
συµφερόντων µας, προκειµένου να µπορέσουµε να προωθήσουµε τις υπηρεσίες µας στους 
καταναλωτές και τους επισκέπτες του διαδικτυακού µας τόπου, να έχουµε τη δυνατότητα να 
προσελκύσουµε περισσότερους καταναλωτές, και να βελτιώσουµε την πώληση των υπηρεσιών 
µας. Διατηρούµε τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα για µέγιστο διάστηµα 14 µηνών. 
  
§ Υποβολή βιογραφικών 
Αν µέσω της ιστοσελίδας µας αποστείλετε το βιογραφικό σας σε λογαριασµό email της 
εταιρείας µας, διατηρούµε και επεξεργαζόµαστε τα εν λόγω δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα 
σύµφωνα µε τους σχετικούς σκοπούς για τους οποίους έχουν συλλεχθεί (διαδικασία επιλογής 
υποψηφίου για πλήρωση κενών θέσεων). Τα βιογραφικά που µας αποστέλλετε διατηρούνται 
στα αρχεία µας για χρονικό διάστηµα 2 ετών από την παραλαβή τους και στη συνέχεια 
διαγράφονται. 
  
§ Συντήρηση και βελτιστοποίηση του ιστότοπού µας 
 Τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα σας χρησιµοποιούνται επίσης για τη συντήρηση και 
ανάλυση του διαδικτυακού µας τόπου, µε σκοπό την επίλυση ζητηµάτων απόδοσης, τη 
βελτίωση της διαθεσιµότητας και της εµπειρίας του χρήστη. Καταγράφουµε κάθε χρήση του 
διαδικτυακού µας τόπου. Η χρήση από εµάς των δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα σας για 
αυτούς τους σκοπούς είναι αναγκαία στο πλαίσιο των νοµίµων συµφερόντων µας και οι 
πληροφορίες διατηρούνται για µέγιστο χρονικό διάστηµα 14 µηνών. Τα αρχεία καταγραφής της 
χρήσης του διαδικτυακού µας τόπου θα διαγράφονται εντός 14 µηνών µετά τη δηµιουργία τους. 
  
2. Σκοποί επεξεργασίας 
  
α. Υποστήριξη πληροφοριακών συστηµάτων/βελτίωση παρεχόµενων υπηρεσιών: 
Χρησιµοποιούµε τα προσωπικά σας δεδοµένα προκειµένου να ανιχνεύσουµε προβλήµατα στο 
διακοµιστή και να εξασφαλίσουµε την καλή λειτουργία του διαδικτυακού µας τόπου. Η Εταιρεία 
χρησιµοποιεί τα προσωπικά δεδοµένα των χρηστών, τα οποία συλλέγει µέσω του ιστοτόπου, 
προκειµένου να προσφέρει νέες υπηρεσίες µέσω του ιστοτόπου ή να βελτιώσει τις ήδη 
παρεχόµενες υπηρεσίες. 
Νοµική βάση της επεξεργασίας: Το έννοµο συµφέρον της Εταιρείας να διασφαλίζει την 
απρόσκοπτη λειτουργία του διαδικτυακού της τόπου και να βελτιώνει τις παρεχόµενες από αυτήν 
υπηρεσίες. 
 
β. Συµµόρφωση µε τις νοµικές µας υποχρεώσεις:  
Όταν δεχόµαστε σχετικά εντάλµατα δικαστηρίων ή δηµοσίων αρχών, επεξεργαζόµαστε τα 
προσωπικά σας δεδοµένα προκειµένου να ανταποκριθούµε στα αιτήµατα αυτά. 
Νοµική βάση της επεξεργασίας: Συµµόρφωση µε τις νοµικές µας υποχρεώσεις. 
 
γ. Προώθηση υπηρεσιών της Εταιρείας:  
Οι πληροφορίες σχετικά µε την χρήση του διαδικτυακού µας τόπου και των υπηρεσιών µας 
δίνουν τη δυνατότητα να δηµιουργούµε τµήµατα, που οµαδοποιούν τους επισκέπτες του 
διαδικτυακού µας τόπου και τους καταναλωτές µε κοινά χαρακτηριστικά όπως ηλικία, γένος και 
περιοχή. Τα τµήµατα στη συνέχεια χρησιµοποιούνται για να προσαρµόσουµε την ιστοσελίδα 
µας και να αλλάζουµε π.χ. τη σειρά των αποτελεσµάτων της αναζήτησης σας ή να σας 
εµφανίζεται µια διαφήµιση η οποία πιστεύουµε ότι είναι του ενδιαφέροντός σας. 
Επίσης, έχουµε τη δυνατότητα να επεξεργαστούµε δεδοµένα σας που έχετε δηµοσιεύσει στα 
µέσα κοινωνικής δικτύωσης (αν π.χ. συµµετάσχετε σε εταιρικό διαγωνισµό µέσω κοινωνικού 
δικτύου), εφόσον έχετε δώσει στον πάροχο του µέσου κοινωνικής δικτύωσης την άδεια να τα 
µοιραστεί µε εµάς. 
Τέλος, επεξεργαζόµαστε τα δεδοµένα σας για να σας στείλουµε ενηµερωτικά e-mails/το 
newsletter µας, όταν εσείς έχετε δώσει τη σχετική συγκατάθεση. 



Νοµική βάση της επεξεργασίας: έννοµα συµφέροντα της εταιρείας/η συγκατάθεσή σας στην 
περίπτωση εγγραφής σας για λήψη ενηµερωτικών e-mails/newsletter. 
 
δ. Νοµική προστασία της εταιρείας:  
Εξασφάλιση της εφαρµογής των όρων χρήσης του διαδικτυακού µας τόπου και προστασία των 
νοµικών µας δικαιωµάτων. 
Νοµική βάση της επεξεργασίας: τα έννοµα συµφέροντα της Εταιρείας. 
  
3. Cookies 
  
Ένα µεγάλο µέρος των πληροφοριών που αναφέρονται στην παρούσα Πολιτική Ιδιωτικού 
Απορρήτου συλλέγεται µέσω της χρήσης cookies και παρόµοιων τεχνικών. Τα cookies είναι 
µικρά αρχεία κειµένου που περιέχουν µικρές ποσότητες πληροφοριών, τα οποία 
µεταφορτώνονται και µπορεί να αποθηκευτούν στη συσκευή χρήστη, π.χ. τον υπολογιστή, το 
smartphone ή το tablet σας. Οι τεχνικές που χρησιµοποιούµε και µπορεί να είναι παρόµοιες µε 
τα cookies είναι εικονοστοιχεία παρακολούθησης, Java scripts, tags και web beacons. Eσείς 
σαν επισκέπτης της ιστοσελίδας µας θα πρέπει να γνωρίζετε γενικά ότι ορισµένα χαρακτηριστικά 
ή υπηρεσίες της ιστοσελίδας/εφαρµογής ενδέχεται να µην λειτουργούν κανονικά χωρίς την 
αποδοχή της χρήσης cookies. Συνοπτικά, τα cookies τα οποία χρησιµοποιούµε σαν ιστοσελίδα, 
χωρίζονται στις εξής κατηγορίες: 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ: Βοηθάνε την ιστοσελίδα να λειτουργεί πρωταρχικά, να είναι εύχρηστη, κάνοντας 
δυνατή τη χρήση βασικών λειτουργιών, όπως περιήγηση στη σελίδα µας και πρόσβαση σε 
ασφαλείς τοποθεσίες της ιστοσελίδας µας. Η ιστοσελίδα δυστυχώς δε µπορεί να λειτουργήσει 
χωρίς τη χρήση αυτών. 
ΕΠΙΛΟΓΗΣ: Δίνουν τη δυνατότητα σε µία ιστοσελίδα να θυµάται πληροφορίες που αλλάζουν τον 
τρόπο που µια ιστοσελίδα συµπεριφέρεται ή µοιάζει, όπως θυµάται για παράδειγµα την 
επιθυµητή γλώσσα ή την περιοχή που είστε. 
  
4. Δικαιώµατα πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής, περιορισµού της επεξεργασίας και 

φορητότητας των δεδοµένων 
  
Έχετε το δικαίωµα να ζητήσετε την επισκόπηση των δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα σας 
που υφίστανται επεξεργασία από εµάς ή για λογαριασµό µας. Έχετε το δικαίωµα να διορθώσετε, 
να διαγράψετε ή να περιορίσετε την επεξεργασία (κατά περίπτωση) των δεδοµένων προσωπικού 
χαρακτήρα σας. Μπορείτε να ασκήσετε αυτό το δικαίωµα επικοινωνώντας µαζί µας στο email 
twb@twb.gr και υποβάλλοντας σχετικό αίτηµα. 
Έχετε υπόψη ότι για τα αιτήµατα που δεν πληρούν τις απαιτήσεις που ορίζονται από την 
ισχύουσα νοµοθεσία ή τις κατευθυντήριες γραµµές της Εταιρείας ενδέχεται να ζητηθεί η εκ νέου 
σύνταξή τους ή να απορριφθούν, και ότι ορισµένα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα ενδέχεται 
να εξαιρούνται από τέτοια αιτήµατα πρόσβασης, διόρθωσης και διαγραφής, σύµφωνα µε τους 
ισχύοντες νόµους για την προστασία δεδοµένων και άλλους νόµους και κανονισµούς. 
Έχετε το δικαίωµα να λαµβάνετε τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που µας έχετε παράσχει 
σε δοµηµένο, κοινώς χρησιµοποιούµενο και αναγνώσιµο από µηχανήµατα µορφότυπο, και σε 
ορισµένες περιπτώσεις θα διαβιβάσουµε, κατ’ απαίτησή σας, τα δεδοµένα σας σε άλλον 
υπεύθυνο επεξεργασίας, εφόσον αυτό είναι τεχνικώς εφικτό. 
  
5. Δικαίωµα προβολής αντιρρήσεων 
  
Έχετε επίσης το δικαίωµα, σε ορισµένες περιπτώσεις, να απαιτήσετε να σταµατήσουµε την 
επεξεργασία των δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα σας, αλλά εφόσον συντρέχουν 
επιτακτικοί νόµιµοι λόγοι, θα εξακολουθήσουµε την επεξεργασία των δεδοµένων προσωπικού 
χαρακτήρα σας. Σε κάθε περίπτωση, έχετε το δικαίωµα να αντιταχθείτε στη χρήση από εµάς των 
δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα σας για σκοπούς άµεσης εµπορικής προώθησης, 
συµπεριλαµβανοµένης της κατάρτισης προφίλ, και εφόσον το πράξετε, θα ικανοποιήσουµε το 
αίτηµά σας. 



Σε περίπτωση που έχετε δώσει συγκατάθεση για τη χρήση από εµάς των δεδοµένων 
προσωπικού χαρακτήρα σας, έχετε το δικαίωµα να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας χωρίς 
αυτό να επηρεάζει τη νοµιµότητα της εκ µέρους µας επεξεργασίας των εν λόγω δεδοµένων πριν 
από την ανάκληση της συγκατάθεσής σας. 
  
Τα σχετικά µε την ενάσκηση των ως άνω δικαιωµάτων αιτήµατα των χρηστών µπορούν να 
αποστέλλονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση twb@twb.gr. 
Οι χρήστες µπορούν επίσης να υποβάλουν παράπονα στην Αρχή Προστασίας Δεδοµένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα σχετικά µε την άσκηση των δικαιωµάτων τους (www.dpa.gr). 
Σύµφωνα µε την ιστοσελίδα της Αρχής, οι καταγγέλλοντες πρέπει να υποβάλουν προηγουµένως 
το παράπονό τους στον υπεύθυνο επεξεργασίας ή στον υπεύθυνο προστασίας. 
  
6. Διατήρηση προσωπικών δεδοµένων  
  
Τα προσωπικά δεδοµένα των χρηστών διατηρούνται αποκλειστικά και µόνο για το χρονικό 
διάστηµα που απαιτείται για την εκπλήρωση του εκάστοτε σκοπού για τον οποίο συνελέγησαν, 
σε πλήρη συµµόρφωση µε την ισχύουσα νοµοθεσία. Όταν ολοκληρωθεί ο σκοπός 
επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδοµένων, τότε αυτά διαγράφονται. Οι συγκεκριµένες 
περίοδοι διατήρησης για καθέναν από τους σχετικούς σκοπούς επεξεργασίας παρατίθενται 
παραπάνω. 
  
7. Πώς και µε ποιους µοιραζόµαστε τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα σας (αποδέκτες 

προσωπικών δεδοµένων) 
  
Ενδέχεται να χρειαστεί να µοιραστούµε τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα σας µε τρίτους για 
να µας βοηθήσουν να σας παρέχουµε υπηρεσίες και προϊόντα και για να διαχειριστούµε τον 
ιστότοπό µας. Οι εν λόγω τρίτοι είναι: 
§ πάροχοι υπηρεσιών, όταν απαιτείται, για την παροχή σε εµάς µιας υπηρεσίας και για την 

παροχή υπηρεσιών ανάλυσης δεδοµένων, 
§ πάροχοι υπηρεσιών που µας βοηθούν να οργανώσουµε εκστρατείες και προωθητικές 

ενέργειες, 
§ διαφηµιστικές εταιρείες, 
§ πρακτορεία ΜΜΕ για σκοπούς εµπορικής προώθησης και έρευνας. 
Απαιτούµε από τους παρόχους υπηρεσιών να λαµβάνουν κατάλληλα µέτρα για την προστασία 
της εµπιστευτικότητας και της ασφάλειας των δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα. 
Ενδέχεται, επίσης, να χρειαστεί να παράσχουµε δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα σε φορείς 
επιβολής του νόµου, προκειµένου να συµµορφωθούµε µε νοµική υποχρέωση ή δικαστική 
εντολή. 
  
8. Ασφάλεια δεδοµένων  
  
Η Εταιρεία διαβεβαιώνει τους χρήστες ότι λαµβάνει όλα τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά 
µέτρα για την ασφάλεια των προσωπικών δεδοµένων τους, για τη διασφάλιση του απορρήτου 
της επεξεργασίας τους και της προστασίας τους από τυχαία ή αθέµιτη 
καταστροφή/απώλεια/αλλοίωση, απαγορευµένη διάδοση ή πρόσβαση και κάθε άλλης 
µορφής αθέµιτη επεξεργασία. 
Αν και καταβάλλεται κάθε προσπάθεια για την προστασία των προσωπικών δεδοµένων, η 
Εταιρεία δεν µπορεί να εγγυηθεί την ασφάλεια των δεδοµένων που µεταδίδονται στον 
διαδικτυακό της τόπο, καθώς η µετάδοση πληροφοριών µέσω του διαδικτύου δεν µπορεί να 
είναι ποτέ απόλυτα ασφαλής. 
Ο διαδικτυακός µας τόπος µπορεί να περιέχει συνδέσµους σε άλλους διαδικτυακούς τόπους. 
Εµείς δεν είµαστε υπεύθυνοι για τις πρακτικές προστασίας προσωπικών δεδοµένων, το 
περιεχόµενο και την ασφάλεια που έχουν άλλοι διαδικτυακοί τόποι, οι οποίοι δεν διέπονται από 
την παρούσα πολιτική προστασίας προσωπικών δεδοµένων και για τον λόγο αυτό σας 
συµβουλεύουµε να µελετάτε πάντα προσεκτικά τις πολιτικές προστασίας προσωπικών 
δεδοµένων σε αυτούς τους διαδικτυακούς τόπους. Επίσης, εάν επιλέξετε να κοινοποιήσετε 



πληροφορίες από τον διαδικτυακό µας τόπο µέσω των µέσων κοινωνικής δικτύωσης σας 
συµβουλεύουµε να διαβάσετε προσεκτικά τις πολιτικές προστασίας προσωπικών δεδοµένων 
των µέσων κοινωνικής δικτύωσης. 
  
9. Εφαρµοστέο Δίκαιο 
  
Για οποιαδήποτε διαφορά ανακύψει από τη χρήση του παρόντος διαδικτυακού τόπου, 
αποκλειστικά αρµόδια θα είναι τα δικαστήρια της Αθήνας. 
  
10. Τροποποιήσεις 
  
Η παρούσα Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδοµένων έχει συνταχθεί κατ’ εφαρµογή των 
διατάξεων του Γενικού Κανονισµού για την προστασία Προσωπικών Δεδοµένων µε 
αριθµ. 2016/679/ΕΕ. Σε περίπτωση επικαιροποίησης, οποιαδήποτε αλλαγή θα αναρτηθεί στον 
επίσηµο διαδικτυακό τόπο της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ και θα φέρει ηµεροµηνία αναθεώρησης.  
  
11. Επικοινωνία µε την TWB ΕΠΕ 
  
Μπορείτε να επικοινωνείτε µε την Εταιρεία µας για ζητήµατα σχετικά µε την επεξεργασία των 
προσωπικών σας δεδοµένων στην ηλεκτρονική διεύθυνση twb@twb.gr. 
 
 


